

联合国世界旅游组织/亚太旅游协会聚焦旅游业可持续发展的未来

世旅组织再次联手亚太旅游协会 (PATA), 共同引领全地区旅游业向前发展。

第十七届联合国世界旅游组织/亚太旅游协会论坛(10月26-27日, 中国桂林) 重点强调最大限度地发挥旅游业的能力, 推动增长, 建设经济复原力, 促进实现可持续发展目标。该论坛是亚太地区集政策制定者、工商界领袖和旅游业利害关系方于一体的领导平台。

造福人民、保护地球、促进繁荣

论坛由桂林市人民政府、广西壮族自治区文化和旅游厅以及香港理工大学共同举办, 会议探讨增强旅游生态系统各个层级可持续发展的最佳途径。还重点讨论发展趋势, 创新与技术, 教育与技能, 以及绿色投资等领域的问题。

在为期两天的活动中, 联合国世界旅游组织官员发表了主旨演讲。各国旅游局, 国家旅游组织和目的地管理组织, 政府官员, 非政府组织和旅游从业者, 也提供了专家意见。这些趋势、见解、研究成果和实践, 将用于制定以增强可持续性为重点的政策, 同时通过更有效地利用数据等方式加强教育, 提高论坛与会者和广大公众对可持续旅游业的认识。

论坛期间, 世旅组织还举办了题为“后疫情时代对旅游业的重新思考: 认识和适应新的趋势”的高级别技术会议, 以及以加强公私部门合作为主题的专家讨论。在论坛框架内, 世旅组织官员会见了桂林市委书记和市长等区内主要官员, 以及香港理工大学的代表。

相关链接:

[联合国世界旅游组织亚洲及太平洋区域部](#)